

# 郑州路通

主办：郑州市路通公路建设有限公司 网址：www.zzlutong.com

内部刊物



2016年10月1日

第3期

总编辑：胡香凯 徐永丽

执行总编辑：李幸伟

责任编辑：李萍

邮箱：lutongzgb@163.com

电话：0371-68660391

## 田俊良局长视察公路扬尘治理情况

■ 养护公司 袁红

9月17日，市公路管理局田俊良局长在路通公司董事长胡香凯、副总经理郭孟涛、养护分公司副经理杨晓东的陪同下，前往干线公路巡视公路扬尘治理情况，并重点对花园口互通式立交的绿化治理情况进行考察。

田局长对干线公路的扬尘污染治理工作予以肯定，他指出，经过近两年来的大力整治，公路扬尘整治已取得成效，道路面貌有很大改观。田局强调，道路扬尘污染治理工作只有起点，没有终点，责任重大、意义深远，要积极行动起来，进一步统一思想、提高认识，强化责任意识，加强宣传发动，积极营造治理氛围，全面提升整治标准，加大整治力度，加快实施进度，争取取得更大的治理工作成效。

在花园口互通式立交，田局步行两个多小时，对各条匝道进行认真细致的考察，对立交桥沿线存在的问题逐一提出了治理和整顿意见。在现场结合扬尘治



理中的经验教训，与路通公司各级管理人员进行认真细致的讨论，提出应在软硬件不断改善的情况下，全面巩固和强化治理成效，并以此为契机，提升强化企业内在素质，带动公路养护事业快速创新发展。

### 路通公司召开双节廉政谈话会

■ 政工部 李幸伟

2016年中秋、国庆“双节”前夕，路通公司在三楼会议室召开廉政谈话会，公司领导班子成员、司属各单位党政负责人、机关中层干部参加会议，会议由公司党总支书记徐永丽主持。

首先，徐永丽书记传达了市局纪委《关于加强监督执纪问责确保廉洁过中秋、国庆的通知》、《关于中秋、国庆期间开展中央八项规定精神落实情况明察暗访的工作方案》和中央纪委、河南省纪委关于违反中央八项规定精神典型问题的通报。

路通公司董事长胡香凯对与会人员进行廉政谈话，就做好中秋、国庆期间党风廉政建设提出三点要求：一是加强教育，高度重视，认真做好节日期间的党风廉政建设工作。二是强化责任，严格监督，“八项规定”落实一定抓实、抓细、抓具体。三是突出重点，落实措施，推动党风廉政建设再上新台阶。

最后，公司党总支书记徐永丽希望大家通过今天的廉政谈话，做到心中有戒，严格遵守各项规定，过一个廉洁、和谐、平安的节日。



## 市公路局领导视察小刘桥段公路水毁工程

■ 养护公司 袁红

2016年8月30日，市公路管理局党委书记杨振茂、副局长刘建峰、养护处长郑杰、安全处长杨长峰等一行前往小刘桥水毁地点对正在实施的抢修工程进行视察。

市局领导一行察看了公路水毁恢复情况，在听取施工人员的汇报后，对抢修水毁及路段中桥头部分恢复工艺所采用的加固措施等给予肯定，对于抢修工程的进度表示满意。并对工程提出几点要求：一是坚定不移的抓好安全生产工作，尤其是高温炎热天气，要继续加强现场

安全掌控、找差距、找不足、增措施、抓落实；二是要严格抓好施工质量管理，做好施工材料、施工工艺和施工流程的管控；三是要坚定落实工程施工进度，制订好工作方案，做好人力、物力的优化工作。最后，局领导叮嘱一线职工在搞好工程建设的同时，注意安全防护和防暑降温。

养护公司副经理杨晓东表示，坚决落实好市局领导的部署安排，保质、保量、及时、高效完成小刘桥水毁抢修项目工程，争取公路早日恢复畅通。

## 路通公司荣获养护工技能竞赛团体一等奖

■ 养护公司 袁红

9月13日，在全市2016年郑州市干线公路养护职业技能竞赛中，我公司代表队荣获团体一等奖，常芳获得个人第二名，邢孟涛获得个人第五名的好成绩。

本次大赛由市公路局主办，全市共计6支队伍、18名选手参加竞赛。比赛项目由内业理论考试、挖补沥青坑槽和路况量验三大部分组成。

为做好参赛工作，养护公司从各养护工区抽调张勇、常芳、邢孟涛三名业务骨干组成参赛队伍。时下公路扬尘治理激战正酣，在时间紧、任务重、压力大的情况下，为切实提高技能备战的针对性与实效性，他们对照比赛科目要求，拟定逐项训练计划，加班加点，厉兵秣马。

比赛过程中，三名参赛队员在内业理论考试中沉着冷静、淡定自若，有条不紊，充分展示出公路养护员工爱岗敬业、优质服务和坚韧不拔的职业素养；在外业实操中他们团结协作，将“立足岗位、争创一流”的精神风貌和昂扬风采发挥到淋漓尽致。

此次大赛，不仅有利于激发广大职工学习技术、提升技能的热情，也将构建起公路行业争一流、创效益、做贡献、立足岗位比学赶超的文化氛围，更有利于新形势下公路养护专业技能人才队伍建设，为创建和谐公路和保障公路事业稳步快速发展奠定坚实基础。

## 路通公司新版网站正式上线

■ 政工部 李幸伟

近日，路通公司新版网站、手机APP客户端（安卓、苹果系统）、企业微信公众号正式上线。改版后的公司门户网站重点突出与新媒体的深度融合以及与公司各单位的上下联动性，强化对新闻事件报道的及时性。

此次改版是在信息传播多元化的大背景下，按照公司党总支宣传工作总体规划，旨在不断适应新常态下新闻报道工作要求。（网站、手机APP、微信公众号）“三网合一”格局将着力打造舆论宣传新平台，切实塑造路通网络文化品牌。

新版网站采用统一风格设计，内容更丰富，功能更完善。网站主栏目共分为九大模块：网站首页、关于我们、新闻中心、公司管理、业务范围、工程业绩、企业文化、党群工作、人力资源。在设计上，遵循网站发展趋势，突出图片和视频内容，注重用户的浏览习惯，方便用户使用。在内容功能上，整合了更多资源，突出了网站专题策划报道，表现形式更加丰富，增强了可读性和感染力。

目前，公司“一报一网一微一端”传播平台已初步成型。未来公司传播平台还将在模式创新、宣传能力、用户体验、服务能力方面继续改进升级，不断提高服务公司稳健发展的能力。

### 路通公司“三网合一”使用说明

一、路通公司网站网址：  
<http://www.zzlutong.com>

二、手机APP下载：

1、苹果系统，直接在手机APP Store中搜索郑州路通下载安装即可使用。

2、安卓系统，在浏览器地址栏内直接扫描二维码下载安装后即可使用



三、微信公众号直接扫描本版上方二维码，点击关注，即可查看。

### 质检中心中标“巩义七里铺至韩门道路工程第三方质量检测”项目

■ 质检中心 吴迪

近日，在巩义市交通运输局实施的“巩义七里铺至韩门道路工程第三方质量检测单位”招标项目中，质检中心以优秀的技术方案、完善的服务标准及合理的报价赢得了评标专家和招标方的肯定，顺利中标。在公司发展的蓝图上写下浓墨重彩的一笔，也为公司今后的快速发展打下了坚实基础。